OCHOBHBIE 321244 HA NMPOUEHThI
JlaBaiiTe paccMOTpUM BCe BUJIbI 3a7]a4 HA MPOLICHTHI.
Tun 1. HaxoxaeHune nMpoueHTa OT YMcJia
YToObl HAWTH MPOLIEHT OT YKCIIA, HY’KHO YHUCIIO YMHOKHUTH HA MPOIIEHT.
3aoaua. bnorep 3anucan 500 BUIEO AJIA TUKTOKA, HO €r0 MPOJIOCEep cKazaj, 4To
20% u3 HuX — otcTor. CKOJIBKO POJIMKOB MPHUIETCS Mepe3anucarb oaorepy?
Kak pemaem: HyxHo HaiiT 20% OT 001Iero KoJM4YecTBa CHATHIX poJukoB (500).
20% =0,2
500 * 0,2 =100
OTBeT: U3 00111ero KOJIMYECTBA CHATHIX POJIMKOB mpoatocep 3abpakosan 100 mTyk.

Tun 2. HaxoxaeHune 41CjIa 10 ero NpoueHTy

UYToObI HAWTU YUCIIO TIO €TI0 MPOLIEHTY, HY>KHO €r0 U3BECTHYIO YacTh Pa3/eIuTh Ha
TO, CKOJIBKO MIPOIICHTOB OHA COCTABJISICT OT YHCIIA.

3aga4M MO MOUCKY MPOIEHTA 10 YUCIY M YKCIIa M0 ero MPOIEHTY OYEHb MOXOXKHU.
UToObI HEe TepenyTaTh — BHUMATEIBHO YUTAEM YCIIOBHsI, MHAYE 3aiJIeM B TYIHUK
WM pEIIMM HempaBwibHO. EcCiM B 3aJjaHUU €CTh CJIOBAa «KOTOPBIH», «4TO
COCTaBJISIET» M «KOTOPBIA COCTAaBIsAECT» — TMEpe] HaMHU 3ajlada MO0 HaXOXKISHUIO
qucIia Mo €ro MPoICHTY.

3aoaua. xonpHuk pemun 40 3amay u3 yuyeOHuka. Yto cocramnser 16% uucna
BceX 3a/1a4 B KHUre. CKOJIBKO BCETO 3a/1a4 cOOpaHO B ATOM yueOHUKe?

Kak pemaem: Mbl He 3HaeM, CKOJIBKO BCero 3aaad B yueOHuke. Ho HaM u3BecTHO,
yto 40 3amau coctaBisaoT 16% ot obmiero xoimdectsa. 3anumeM 16% B Buue
npobu: 0,16. Jlanee H3BECTHYIO HaM 4YacTh II€JIOTO pa3feiluM Ha Ty JOJIO,
KOTOPYIO OHa COCTaBJISIET OT BCEro IIEJIOTO0.

40:0,16 =40 - 100 : 16 =250

OtBet: 250 3amau coOpaHoO B 3TOM y4eOHHKE.

Tun 3. HaxoxaeHue NpOLEHTHOT0 OTHOLIEHMSI ABYX YHCeJ

YToOBl HAMTH, CKOJIBKO MPOLEHTOB OJTHO YUCJIO COCTABISET OT APYIrOro, HyXHO Ty
4acTb, O KOTOPOW CIpalIMBAETCs, pa3/leUuTh Ha oOlIee KOJIMYECTBO U YMHOXKUTh
Ha 100%.

3aoaua. B cekpetrHoMm dyaTtuke 25 yenoBek. 10 U3 HUX — neBOYKU. CKOJBKO
MPOLIEHTOB JIEBOYEK B yaTe?

Kak pemaem: nogenum 10 Ha 25, noiaydeHHYI0 ApoOb NEPEBEAEM B IPOLEHTHI.
10/25 * 100% = 2/5 * 100% = 2 * 100/5 = 40%

OtBeT: B yatuke 40% neBouyek.



3aganue

Onpenenute BUJ 3a]a4l U PEUIUTE €e.

1.Ha none, nmnomaas kotoporo 700ra, paborann komOaitHbl. 3a CyTKH OHU yOpaiu
20%g8cero nosisg. CKOJIBKO IeKTapoB MOJI UM OCTajIoch yopaTb?

2. B mkone 1200 yyamuxcs, u3 HuX 576 manbunku, CKOJIbKO MIPOLEHTOB 3TON
IIKOJIBI COCTABIIAIOT I€BOYKH?

3. Macca neréHpllia CHHETO KHTa ,cocTaBisieT 3 % OT Macchl caMoro KHTa
Haiigute maccy cuHero kuta, eciid Macca JeTeHsbima 2,7T.?

4. dyr6oska ctouna 90 pyOrel, Ha pacripoaaxe ee IieHa cHu3uiIach Ha 18%.
CkonpKko cTana cTouTh (GyTOOJIKa MOCie CKUAKN?

5. TeneBuzop croun 1550 pyOGieit, mOTOM IIEHY CHU3UJIU U OH CTajl CTOUTh 1271
py0ueil. Ha ckonbko MpOIEHTOB MOHU3WIACH 1IeHa TelleBru30pa’?



